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CnoxeHve n BblMUTaHME
PelweHue 3agay B 2 oeucTtBUA

\

-Ha PONMKOBBLIX KOHbKaX Katanucb 5 Manb4MKOB.

CHaqana K HUM NpUnun eweé 4 manevmka, a no-
TOM 2 Marnb4mka ywnm gomon. CKonbKo Manbyu-
KOB OCTanocb?

CHavana [MToToM

IREER-EEER L[] ] e
e YTO MOXHO y3HaTb cHauyasna? @+ (4)
e YTO MOXHO y3HaTb MOTOM? é’C@

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. Ha ctosiHke 661110 40 mawmnH. CHayana npuexarno
10 MawmH, a notomM yexano 20 mawmnH. CKONbKo
MalLUWH OCTanocCb Ha CTOSIHKE?

® YTO HY>KHO 3HaTb, YTOObLI OTBETUTL
Ha BOMpoOC 3agayn?

e YTO HYXHO 3HaTb, YTOBOLI onpe-
OEenNTb, CKOMbKO MaluuH cTano
CHa4yana?

@@

2. Hanmown pasHocTb yuncern.
1519 20 n 80 57n7 951 90
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3. BcrtaBb nponyuleHHble 4vncna, 4Tobbl 3anucu
OblNy BEPHBLIMM.

52+ 2 <54 77>75+72 63 —-? > 61
48 + 2 < 50 100 > 98 + ? 36—-1?2 >34

4. Kynunn 7 anenbCUHOB U CTOSBKO e Knen. Cbenmu
8 dpykTOoB. CKOSMBbKO (PPYKTOB OCTaNocChL?

5. Pewwu 3apgavy. CocTtaBb ABe obpaTHble 3agayn.

Korga ons ykpalueHust TaHueBasribHbIX KOCTHOMOB
oTpesanu 20 M neHTbl, octanocb 10 M 3TON NEH-
Tbl. CKONbKO METPOB NEHTbI ObIfI0?

CocTtaBb 1 peLuv 3afady co CrioBamMmn «cHadana»
N «KIMOTOM».

CHavana

<

[NoTom
[— 7

-

BbIiNonHM 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
60 +4 + 1 13-7 +60 100-1-90

2. Ha peyke 16 pbibakoB nosunu pelidy. Npu-
LWnn ewé 4 poibaka. Notom 9 pbibakoB yLINK.
CKornbKo pblibakoB oCTanochb?
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BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1.

3akpenneHue

CocTaBb U peLlun npMMepsl.

— N
? 61 2 63 64 65 4041 422434412 2

CocTaBb 1 peLLn Npumepsl.

e YBenuyb yucno 80 Ha 3.

e YMeHbLn Yynucrno 34 Ha 4.
e Cymma uuncen 9 un 70.

e Pa3HocTb 4ncen 100 n 1.

BcTtaBb nponylleHHble 4ucna, 4YToObl 3anmcu
ObINN BEPHbLIMM.

9+2=18 17 -2=28 ?2-6=5

BbicoTa HOBOrogHew €nku Ha nnowagu ropo-
na — 35 M, a B KOHUEPTHOM 3arne — 5 M. Ha
CKONbKO METPOB EflKa B KOHLUEPTHOM 3are Huxe
eriku Ha nnowagn?

Ha ropke Obifio 8 nbbkHUKOB. CHavarna ¢ ropku
cbexanu 4 nbbkHUKA, a NOTOM 2 NblKHUKA noa-
HANNCb Ha ropky. CKOMbKO fbPKHUKOB CTano Ha
ropke?

CHavana [NoTom
L] e [ [ o | ]
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6. B 3ane 6bino 60 ctynbeB. CHa4ana u3 3ana Bbl-
Hecnu 30 cTynbeB, a NoToM BHecnn 40 CTyrnbeB.
CKonbKO CTyrnbeB cTano B 3ane?

7. CKOMbKO XENTbIX KBagpartoB MOXET NOMECTUTb-

Csl BHYTPW KpacHoro keagpata? BHyTpu cuHero
NPAMOYrosibHUKa?

.
. Anecb rosopur:

BHyTpu KpacHoro ksagpara MOXeT
NOMECTUTLCS 4 XENTbIX KBagpara.

Ana roBoput: .
BHYTpKU cHMHeEro npamMoyrosisHuKa MoXet
NOMeCTUTbCS 4 XENTbIX KBagpara.

KTo npas?

BbinonHu 3agaHus goma
1. Bbluncnw.
30+40-1 80-50+6 100-10-1

2. B Base nexano 19 cnme. [letn cbenu 9 cnus.
[Mocne atoro B Basdy nonoxunu 10 cnus.
CKonbKo cnuB ctano B Base?
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PelweHue 3agay B 2 oecTBUA

- "
- Korga Ha enky nosecunu 13 KpacHbIX LLApoB U
=="7 cuHuX, B kKOpobke octanockb 5 wapoB. CKOnbKo

LapoB 6bIr10 B KOpobke?

Bbino — ?
B3gnm — 13 w. n 7 w.
OcTanocb — 5 L.

13 7 5 1)13+7=20 )

_J
7 2) 20 + 5 = 25 (ww.)

L
—

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. Bbibepu cxemy. Pewn 3agayy.
INapwuca B3dana n3 naketa 5 KoHgeT, a MatBen — 9.
[Tocrne aTOro B nakeTe ocTanocb 2 KOHMETHI.
CKonbKo KOHET bbIno B nakete?

[12 5 ?}[25 9 2}

[ \ Y Y| | [ Y/ Y \

l | J
9 2

2. Hangu nponylieHHble ynucna.

3. 177-87? 11-5 16 KT —4 Kr'? 5 kr + 6 Kkr
@72+O?73—1 3agMm+4cm?2 1 M—6am
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Bbluncnu.

30 +50 +4 100 - 60 + 5 719-9-40

[lnuHa nepBoro otpe3ka — 1 OM, BTOPOro —
2 oM, a TpeTbero — 5 cM. Ha ckonbko caHTu-
METPOB BTOPOW OTPE3OK ASIMHHEE TPETLEND?

Kak nameHnTb BONpOC 3afayun Tak, YTobbl B OT-
BETE MOSyyunnochb Ymcro 357

IOpa n CnaBa y4aT B LUKONE KUTANUCKUA S3bIK.
FOpa Bblyunn 40 cnos, 4to Ha 10 cnoB MeHbLLE,
4yeM Bblyynria Crniasa. CKOSbKO CroB Ha KUTau-
CKOM 43blke Bblyyuna Cnasa?

CocTaBb BOMpoc K ycrosuto 3agayun. PeLumn 3agady.
N3 qaumka cHadana B3sanuM 5 Kr abpuKoCOoB,
a notom — eweé 1 kr. B awmke octanocb 14 kr
abpunKocoB.

BbinonHW 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
10+ 80 +4 7 +60+1 100 -30 -1

2. YT106bl NOCTPpOUTb NOABLEMHBLIN KpaH, Poma
B3ANn M3 kopobku 20 Oonblumnx getanen wm
40 maneHbknx. B kopobke octanock 10 ge-
Tanen. Ckonbko getaneun 6bino B KOpobke?
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